
Головним органом  учнівського  самоврядування  є  парламент   

« Єдність ». Це самостійне, добровільне, демократичне об’єднання учнів 

ліцею №57 ім. Короля Данила ЛМР 

 Старости класів та голови комітетів виконують роль виконавчого органу 

учнівського парламенту. 

 Голови комітетів та старости: 

 вносять на розгляд засідання учнівського парламенту пропозиції щодо 

зміцнення  навчально – виховної ,наукової , культурно – спортивної бази 

ліцею; 

 Залучають додаткові джерела; 

 Стимулюють творчий підхід до вирішення нагальних проблем 

учнівського самоврядування 

 Підводять що семестрові підсумки роботи учнівського самоврядування 

 

Робота голів комітетів  реалізується  через діяльність  комітетів: 

Комітет «Витівник» (культури та дозвілля): 

 організовує та проводить і свята, конкурси, презентації, предметні тижні 

у ліцеї ; 

Комітет «Олімп» (спорту та здорового способу життя):  

 організовує та проводить спортивні змагання , конкурси;  

 організовує роботу з профілактикою та подоланням шкідливих звичок . 

Комітет «Турбота» (волонтерство): 

 організовує допомогу притулкам, ветеранам війни і праці, дітям з 

особливими освітніми проблемами; 

 організовують участь учнівської молоді у благодійних акціях, проєктах . 

Комітет «Журналістики»: 

 інформує про життя ліцею , організовує випуск газет; 

 координує роботу прес-центру, який висвітлює життя та діяльність ліцею; 

Комітет « Дисципліни та порядку»: 

 сприяє підвищення рівня культури поведінки та порядку  в ліцеї; 

 контролює відвідування ліцею учнями та чергування ; 

 проводять рейди по перевірці санітарно-гігієнічного стану класних 

кімнат.  

Комітет « Зелений патруль» : 

 озеленення шкільного приміщення, догляд за рослинами; 

 проведення роботи в напрямку збереження екології; 

 організація різноманітних еко-акцій ; 

 збір – пластикових пляшок, корків, батарейок, макулатури. 

 виготовлення годівниць.  

   Комітет проєктів: 

 участь у проєктах; 

 навчання та тренінги для учнів з розробки та створення проєктів. 

 

 

 

 



Президент – Матейчук Катерина; 

Заступники  президента – Яськів Вероніка та Мруць Марта. 

Секретар – Назарко Вікторія. 

 

Голови комітетів: 
 

Комітет «Витівник» - Проць Анастасія; 

Комітет « Олімп» -   Дацко Роман;  

Комітет «Турбота» -  Вовк Ольга; 

Комітет « Журналістики» -  Шуліга Вероніка; 

Комітет «Дисципліни та порядку» - Войтик Олег; 

Комітет « Зелений патруль» - Субота Олена;  

Комітет проєктів – Проць Діана. 

 

Мета діяльності: власними силами, спільною працею, цікавими ідеями, 

творчими справами, активною позицією примножувати авторитет і процвітання 

ліцею  № 57 ім. Короля Данила  

Завдання:  

–       захист інтересів учнів; 

–       забезпечення виконання учнями  правил внутрішнього розпорядку ліцею ; 

–       сприяння навчальній, науковій, творчій, спортивній діяльності; 

–       сприяння створенню відповідних умов для навчально-виховного процесу; 

–       проведення творчих, спортивних заходів, свят; 

–       сприяння профорієнтації учнів; 

 

Головними завданнями учнівського парламенту є : 

 Забезпечення різнобічного розвитку, самовдосконалення, самореалізації 

на благо ліцею, родини. 

 Виховання шанобливого ставлення до родини, поваги до народних 

традицій і звичаїв, державної та рідної мови, національних цінностей 

українського народу та інших народів і націй. 

 Формування і розвиток соціально зрілої особистості з усвідомленою 

громадянською позицією, почуттям самосвідомості особистості, підготовленої 

допрофесійного самовизначення. 

 Виховання в учнів поваги до Конституції України, державних символів 

України , прав і свобод людини і громадянина, почуття  власної гідності, 

відповідальності перед законом за свої дії,  свідомого ставлення до обов’язків  

людини і громадянина. 

 Розвиток особистості учня, його здібностей і обдарувань, наукового 

світогляду. 

 Реалізація прав учнів на вільне формування політичних і світоглядних 

переконань. 

 Виховання свідомого ставлення до свого здоров’я та здоров’я інших 

громадян, як найвищої соціальної цінності, формування засад здорового 

способу життя, збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров’я 

учнів. 

 Сприяння реалізації інтересів, можливостей, бажань дітей. 


